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【概要】地域住民等へのアンケート調査

ねらい
まちづくりへの関与が少ない住民を含めて活用意見を幅広く収集。
どのような施設・機能を求める声が多いのかを定量的に把握。

対象

西淡路・淡路地域の住民など

<配布先＞
・西淡路地域の町会（方法B）
・淡路地域の町会（方法A）
・西淡路小学校の児童（方法A）※児童を通じて親に渡すよう依頼

・淡路中学校の生徒（方法A）※生徒を通じて親に渡すよう依頼

・淡路本町商店街の利用者（方法A）
・もと西淡路小学校跡地の体育館利用者（方法A）
・もと西淡路小学校跡地の生涯学習利用団体（方法B）

方法
A） Googleフォームを利用したWebアンケート

→QRコード付きの調査案内文を配布・掲示

B） 紙面の調査票を配布・回収

調査期間
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38日間（令和4年10月24日～令和4年11月30日）



＜協力依頼文＞
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主な
調査項目

○年齢 ○性別 ○居住地域 ○現在住む地域の居住期間

○西淡路・淡路地域に、必要と思うもの、欠けていると感じるもの

○「もと西淡路小学校跡地」の活用にあたってはどのような施設や機

能、サービスなどあると良いか

○「東淀川区西部地域バリアフリーまちづくり構想」の９つのテーマ

のうち、「もと西淡路小学校跡地」の活用を考えるにあたり、重視

していきたいテーマ
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計

A）Web調査の案内文 ― 50 427 269 100 30 ― 876
B）紙調査票 1,000 ― ― ― ― ― 100 1,100

Web：373件（53.9％）
紙：319件（46.1％）
計：692件

＜配布状況＞

＜回収状況＞
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＜Ⅰ.回答者について＞

Q1. 年齢 回答件数 回答割合
10代以下 30 4.3%
20代 39 5.6%
30代 94 13.6%
40代 134 19.4%
50代 105 15.2%
60代 104 15.0%
70代以上 183 26.4%
無回答 3 0.4%
回答数 692 100%

41.4％

回答件数 回答割合
男性 253 36.6%
女性 436 63.0%

その他 2 0.3%
無回答 1 0.1%
回答数 692 100%

Q2. 性別

N＝692

N＝692
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Q3. 居住地域

回答件数 回答割合
東淀川区 610 88.2%
それ以外 81 11.7%
無回答 1 0.1%
回答数 692 100%

N＝692 N＝610

回答件数 回答割合
西淡路 311 51.0%
淡路 189 31.0%
東淀川区のその他の地域 101 16.6%
無回答 9 1.5%
回答数 610 100.0%

82.0％
88.2％

Q3-2.「東淀川区」を選ばれた方の居住地域
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Q3-3.「東淀川区」を選ばれた方の居住期間

回答件数 回答割合
１年以内 6 1.0%
３年以内 14 2.3%
５年以内 25 4.1%
10年以内 82 13.4%
20年以内 111 18.2%
21年以上 358 58.7%
無回答 14 2.3%
回答数 610 100.0%

76.9％
N＝610



＜年代別＞
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＜Ⅱ.西淡路・淡路地域について＞

Q4. 西淡路・淡路地域に、不足している（充分でない）と感じるもの

N＝692

回答件数 回答割合
ある 332 48.0%

特にない 151 21.8%
わからない 186 26.9%

無回答 23 3.3%
回答数 692 100.0%

＜全体＞ N＝692

ある 特にない わからない 無回答

10代以下・20代(n=69) 31.9% 36.2% 31.9% 0.0%

30代・40代(n=228) 49.6% 19.7% 30.7% 0.0%

50代・60代(n=209) 56.9% 12.9% 26.8% 3.3%

70代以上(n=183) 41.5% 29.0% 20.8% 8.7%

無回答(n=3) 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

＜
＞
＞
＞
＞

48.0％


